Marematuka 4 kiac
Ypok Ne 7
Bimaro meoe, opysce! Co0200Hi Mu npo00eicyemo po3uiuposamu 3HaAHHA
3 mamemamuxu. baxcaemo ycnixis!
Tema: MHOXHUMO 1 JITUMO YKCIIa PI3HUMU CIIOCOOAMHU.

Xin ypoky
1. XBwinnka kajgirpadii

Hanumu kagirpagiyno 4uciao-BianoBiab:
qucsao 420 nogiaiuru Ha 10
Hamumm orprMane 9ucio 10 KIHIA psaovKa.

2. YCHUH PaxyHOK

Bukonaii apudgmerudHi aii

- [420:70 |=| 290 |+| 170 a 6 Tz = «@’

3. BukoHaii 3aBIaHHs
Cropinka 15 3aBnanns 2
O04ucan pisHUMH criocodamMu. 3aNMIIHU Y 30LIHUT.

56:14 27-4 108:18 100:5 ® 96:16
27-8 91:13 63-4 95:19 42-4

4, O0uMcIu BUpa3u
Hpuranait nopsaaok aiu!
1. Jlii B py:KKax
2. JIii MHOKeHHS Ta AiJ1eHHS
3. Jlii nopaBaHHA Ta BigfHIMaHHA

Cropinka 15 3aBnanus 3
3Haiiiu 3HAYeHHs BUPa3iB. 3anuIuM y 30LIMT.

72:18+80:16 100-108:18-15
135:15-(80:16) 6 65:13-32:10
76:19-34-48 6-27:18-26

5. Po3p’s3yemo 3ajaui
Cropinka 15 3aBnanus 4

IIpouuraii 3a1a4y



Y nepuiit MHJIOBapHi MaliCTPH IOTOAMHM BUTOTOBJIAIOTH 15 KI Mmui1a, a
B iHmiii — 6 kr. Ilepma muoBapHs npauosaJa 4 rog, a apyra — 2 rof.
IlocTaB 10 yMOBH KOXKHe 3 TPbOX 3anMTaHb. PO3B’ sk oxep:xaHi 3axaui.
1) Ckinbku BChOTO KiJIOTPaMiB MIJIA 3BApUIIH?
2) Ha ckinbku Oiabliie KiTorpamiB MUJIA 3BaApUIIH B MEPILid MUIOBAPHI, HIXK Y
pyTii?
3) V¥ ckinbku pa3iB OIbIIE KUTOTPaMiB MHJIA 3BAPUJIM B MEPIIiii MAJIOBAPHI, HIK Yy
pyTiin?
3a1m11m 3aga4i y 3omut. IlepeBip po3B’a3aHHs 3a1a4.

Maca 3aranbHa
3a 1 roa Mmaca

15 Kr 4 rop, ?

?

1] 6 Kr 2 rop, ?

1) 15-4 = 60 (xe) —muna seapuiu 6 | m.

2) 6 -2 =12 (k) + muna 3eapuiu y 11 m.
3) 60 + 12 = 72|(ke)
upaz. |13 -4 +6+2=72(xe)

Bionoegiow: 72 ke muna 3eapunu 6 MuiosapHsx.

Maca 3aranbHa
3a 1 roa Mmaca

15 Kkr 4 rop, ?
Ha ?
1] 6 Kr 2 rog ?

—

) 15- 4 = 60| (ke)l— muna 36apunu 6 1 m.

2) 6 -|2 =12 (ke) + muna 3eapunu y I m.

3)60—12 = 48 (ke)

upas: |15 -4+

i]
Bionosiou: Ha 48 k2 mita oinviue 36apuiil 6
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3a 1l ron Maca
15 kr 4 rop, ?

I 6 Kr 2 rog, ? yip.

1) 15-4 = 60| (xe) —muna 36apuiu 6 I M.
2)6 - 2|=12 (k2) + muna seapunu y\ Il m. | |

3)60:12=5(p.)

upaz: (15+4) (6 12) =35 (p
Bionogion: v 5 pazie Muia 6invuie 36apiiiii 6
REPULITHMUAOSAPHTHINHC -OpYyeiti




7. Ouinu cBOIO podoTy
IIponoBxu peyeHHs

CborogHi A AisHaeca...
Byno uikaso...

byno cknagHo...

fl 3po3ymie(aa), wo...
Tenep A 3MOMKY...

Al HaBumMBCcA(naca)...

Y meHe BUHALLNO...

Al amir / amormna...

. . .

Bipro 6 meiit ycnix! bascaro capnozo ona!



